

«Рыжий кот» собирал хоровод

Да, кафе «Рыжий кот» снова встречал своих друзей в предпраздничные Новогодние дни. Дети с ограниченными возможностями вместе со своими родителями прибыли к назначенному времени. Нарядную и красивую детвору встретила веселая сказочная свинка Пеппа. С каждым ребенком она познакомилась и дружелюбно пригласила ребят немного подкрепиться перед сказкой.

И сказка не заставила себя ждать. Около красивой наряженной елки организовали большой хоровод. Но без Деда Мороза и Снегурочки, как известно, нет новогодних приключений сказки. И вот ёлочка зажглась и Дед Мороз со Снегурочкой и могучим Единорогом оказались в хороводе среди детворы. Свинка Пеппа никого не оставила без внимания, все собравшиеся на ёлке танцевали, водили хороводы с мамами и Дедом Морозом. Было много игр и в «снежки» и «со снежинками». Своим зажигательным, весёлым настроением Дедушка Мороз подарил всем участникам маленькие сувениры и сладости. Снегурочка находила под елкой новогодние подарки, а дети благодарили их своими стихами и

поздравлениями от сказочных героев. Каждый ребенок получил по два сладких подарка. Один подарок от местного управления социальной защиты, а другой – от руководства кафе «Рыжий кот» в лице Татьяны Бородиной.

А сказка тем временем продолжалась и свинка Пеппа подарила детям по мягкой игрушке – «Розовую Свинку» – символ наступившего года. Их предоставил депутат Госдумы Дмитрий Малухин. Радостно было видеть веселых от происходящего сказочного действия детей и улыбающихся родителей.

Но вот праздник подошёл к завершению, хотя дети не спешили расходиться. Все они еще находились под впечатлением от сказки, которую устроили детям районное общество

ВОИ, местный Дом Культуры, управление соцзащиты, предприниматель Т.И. Бородина и работники кафе. Особая благодарность за спонсорскую помощь – ООО «Теплево», СПК «Мир», КБО «Мастер».

Лидия КОМИССАРОВА,
р.п. Дальнее
Константиново



В гостях у ёлки, в Сергаче!

Этот долгожданный Новый год пришёл в каждый наш дом. Но есть те, кто ждал этот праздник с особым нетерпением, потому что в их жизни случается слишком мало чудес. Да, к сожалению, детей, которым нужна помощь, в наше время становится всё больше и больше.

Радостный новогодний праздник подарили таким детям творческий коллектив клуба им.Ленина. Новогодняя сказка началась с участием отрицательных персонажей – Волка, госпожи Белладонны и её сыщиков, которые всячески пытались воспрепятствовать приходу Нового года. В противовес им весёлые добрые снеговик и поросёнок Фунтик старались привнести собравшимся детям веселье и праздничное настроение. Многочисленные игры и хороводы вокруг ёлки не оставили никого из присутствующих в стороне от разворачивающихся событий.

Особый восторг вызвал у детворы приход Деда Мороза и Снегурочки. А затем раздался призыв зажечь новогоднюю ёлку. По всеобщей просьбе на «Раз, два, три – Ёлочка, гори!» она засверкала яркими огоньками. Дети, чувствуя доброе отношение к себе, тя-

нули свои ручки к взрослым, смеялись, их глаза сияли и лучились от безмерного счастья. Все присутствующие в этот день смогли окунуться в атмосферу волшебства и новогоднего чуда.

Поздравили всех присутствующих с наступающим Новым годом председатель Сергачской районной организации Всероссийского общества инвалидов Николай Шаганов и его заместитель Елена Емелина.

А провести этот новогодний утренник для детей с ограниченными возможностями непросто. Всё это требует особого внимания, такта и понимания. И наблюдая, насколько искренне и открыто дети тянутся пусть к выдуманному герою, понимаешь: в жизни есть место чуду. Особенно в эту новогоднюю ночь!

Елена ЕЛИСЕЕВА,
зав.филиалом клуба им.Ленина

Тридцать лет вместе

Завершились празднования в честь 30-летнего юбилея общества инвалидов во всех поселениях Володарского района декадой инвалидов. Мы подвели итоги работы за год. Нам, Ильиногорской первичке, есть чем и кем гордиться. Во-первых, наш дружный коллектив стал лучшим в Володарском районе. И это не хвастовство, не самолюбование. Мы действительно активно работаем и делаем многое, чтобы жизнь людей преклонного возраста на селе была насыщеннее, интереснее и чуточку светлее.

В нашей первичке есть свои традиции. Люди с ограниченными возможностями здоровья с удовольствием раз в месяц посещают библиотеку. Здесь для них проводятся очень интересные мероприятия. Выступления ведущих сопровождаются слайдами, стихами, песнями, пословицами, поговорками и даже сказками местного сочинения. А завершаются обычно библиотечные посиделки общим чаепитием. Инвалиды общаются друг с другом, узнают новости, делятся своими радостями и бедами. И уходят с таких мероприятий в приподнятом настроении и с пополненным багажом знаний.

Традиционно наши подопечные три раза в неделю занимаются гимнастикой для укрепления сердечно-сосудистой системы во Дворце культуры. Проводит гимнастику бывшая учительница биологии 80-летняя Любовь Фёдоровна Шарова. Более шести лет она с любовью проводит эти занятия. Постепенно гимнастический комплекс усложняется, пополняется новыми дыхательными упражнениями. Поднимая руки вверх, женщины произносят: «Я самая красивая, самая счастливая, самая весёлая и, наконец, самая здоровая!». А заканчиваются занятия молитвой: «Боже, дай мне разум и душевный покой принять то, что я не в силах изменить, мужество изменить то, что я могу.

И мудрость отличить одно от другого. Амины!» Эти слова глубокого духовного смысла. Так что занятия дают каждому силы и умиротворение и, конечно, укрепляют здоровье.

Раз в месяц группа инвалидов до 25 человек бесплатно посещает Дзержинский театр драмы. Поездки эти отвлекают от рутины и обыденности жизни, дают новый заряд бодрости. Почти весь репертуар театра нами просмотрен, даже досконально разобрана игра актёров.

В последнее воскресенье каждого месяца 15 членов общества собираются в библиотеке в клубе цветоводов-любителей «Эдельвейс». Здесь нас знакомят с особенностями выращивания цветов и огородных культур. Цветоводы обмениваются семенами и саженцами, делятся своим опытом, совершают выездные экскурсии на дачные участки. Члены клуба стараются не пропускать эти занятия, так как летом применяют полученные знания на практике.

Стала доброй традицией волонтерская помощь нашей любимой библиотеке. Мы приводим в порядок порванные книги и журналы, систематизируем периодику и литературный фонд.

Есть в нашем обществе и много талантливых людей. Замечательные стихи пишут Н.А. Костоусова, Л.В. Старостина, В.П. Родионов, Н. Г. Ляпина. У



многих уже выпущено по несколько авторских книг. По традиции мы проводим поэтические вечера наших самодельных поэтов. Так, в прошлом году был издан поэтический сборник поэтов – членов нашего общества.

Кроме того, мы выпускаем книги и альбомы с целью популяризации Всероссийского общества инвалидов. Издали посмертную книгу об участнике Великой Отечественной войны П. И. Баринове. Выпустили альбом «Ветераны-долгожители. Дети войны». Это имеет огромное воспитательное значение не только для членов нашего общества, но и для всех жителей посёлка, особенно для подрастающего поколения.

В конце года по традиции нас принимают парикмахерские посёлка «Нина», «Элегия» и «Стиль». Мастера бесплатно стригут наших замечательных ветеранов и инвалидов, чтобы в свой праздник они выглядели красивыми.

Конечно же, традиционно в декаду мы навещаем своих лежачих больных, инвалидов детства и дарим им тёплые слова поддержки и доброго участия, сладости и подарки, сделанные своими руками. Большую инициативу в этом деле проявила Н.А. Костоусова. Каждый год она фантазирует и предлагает,

какой бы подарок сделать нуждающимся в помощи и большую часть сувениров делает самостоятельно. Шили мы прихватки, салфетки, сумки, подставки под горячее.

Торжественно проводим свои праздники во Дворце культуры посёлка Ильиногорск. В этом году программу вели самодельные артисты во главе с руководителем театральной студии Н.П. Строгановой. Зрители бурно реагировали на проходящий на сцене премьерный спектакль «Мужчина в подарок»: смеялись, аплодировали, кричали «Браво!» В концерте участвовали самодельные артисты из ансамбля «Затяга»: Е.Ф. Серова, С.Ю. Сухарев, В.П. Родионов, Г.Н. Максимов, Н.А. Костоусова, А.А. Куликова, а также известная солистка Дворца культуры С.К. Кашанина. Под аккомпанемент баяниста В.К. Тюрикова пели песни и весёлые частушки.

Так что, как видите, праздник прошёл на «ура» благодаря содружеству неравнодушных людей. Мы надеемся, что и последующие торжества будем встречать с ещё большим размахом и новыми успехами.

Нина ЛЯПИНА,
председатель общества инвалидов